

# 历下将新建5所公办幼儿园

## 今年投10亿元为民办49项实事

本报1月10日讯(记者 马云 见习记者 陈玮 陈熹) 今年历下区承诺为民办实事将扩大到十二大类49项。在济南市两会上,济南市人大代表、历下区委书记雷天太透露,今年该区将新建三四所小学,同时新建5所公办幼儿园。

雷天太说,今年历下区财政列支10亿元用于为民办实事,今年的实事也从去年的十大类23项实事扩大到十二大类49项。除投资一个多亿建一所高档的养老院外,还将新建三四所

小学和5所公办幼儿园,这样,该区公办幼儿园和公办性质幼儿园占到所有幼儿园的85%。

城市建设方面,历下区将在去年建设4个停车场的基础上再建4个停车场,并打算在东部新区建设一处现代化的污水处理厂。交通微循环方面,想在所有的开放式小区加快交通微循环改造。

今年,历下区将推动文博金融中心、中国人寿等八个项目开工,这几个项目共130万平方米。同时准备策划拆迁几个

大地块,包括转山西路400亩、交警培训中心地块180亩。现有的地块洪山一号、中润三期等55万平方米的载体今年要确保投入使用。

东部新区将以中央商务区为带动,全面加快开发。特别是长岭山片区,刘智远村要启动改造计划,现在已经确定了开发主体。老城区将重点推进37个续建项目,包括世茂、香格里拉等,同时推动几个大地块的开发,包括城建学校、浪潮等,目前这几个地块已经拆迁完

毕,上半年起就开工建设,百花洲等项目今年也将拆迁完毕。

雷天太介绍,产业结构调整方面,历下区将大力发展现代服务业。去年该区二、三产业比重已经调整为16.5:83.5,服务业对经济增长的贡献率达到了95%,现代服务业的比重超过了50%。但与先进地区比,还有很大空间。下一步将进一步大力发展服务业,构建金融业发展高地,目前正在策划建设银企交流中心如银企协会等,为金融单位服务好。

### 两会信息

#### 长清黄河大桥

#### 有望上半年开工

本报1月10日讯(记者 马云 见习记者 陈玮 陈熹) 去年,济南市出台政策推动长清区融入中心城区,用三年时间对该区在土地、财政、产业、交通设施建设四大类方面给予政策支持。10日,济南市人大代表、长清区区长张洪武表示,长清区将加快与市区的产业融入,积极参与省会产业分工。长清黄河大桥项目也已上报国家发改委,上半年有望开工建设。

张洪武认为,长清融入主城区,首先是从思想观念上加快融入,更新观念,按照中心城区的标准进行定位。要加大在交通、基础设施等方面的投入,刘长山路延长线不久后将通车,将成为长清区到市区最便利的通道。“还有我们期待开通的轻轨项目,一旦进入实施后,进一步缩短距离。”此外要加快产业融入,按照中心城区调整、完善产业结构,参与省会城市的产业分工。

张洪武透露,长清黄河大桥的规划进展顺利,目前已上报国家发改委,上半年有望开工建设,工程投资十余个亿。大桥东接大学路,西接济聊一级公路。长清区将结合大桥片区规划,大桥的建成将带动长清老城区西部片区开发,增强省会城市的辐射带动作用。

### 省卫生厅批复有效期只剩下半年

# 济南第九人民医院何时兴建

本报记者 马云 见习记者 陈熹 陈玮

长清区将建一所高标准医院——济南第九人民医院的消息已有两年多,到今年6月,省卫生厅的相关批复有效期即将到期,医院建设却一直未见有实质性动作。两会上有代表委员表示,医疗等配套设施跟不上,将影响长清区加快融入中心城区的步伐。“距批复有效期只剩下半年,建设新医院迫在眉睫。”



►济南第九人民医院初步选址在山东中医药大学(长清校区)对面。(资料片)

## 长清区期待三甲医院

“长清区需要一所三级甲等医院,但是目前还没有”,10日,济南市人大代表、山东中医药大学副校长田立新说,随着大学科技园的人驻和长清区经济快速发展,人口规模由原来的53万人增长到了70多万人。加之近年来长清区农民新农合参保率基本全覆盖,每年职工医保和城镇居民医保面快速扩大,全区群众就医需求迅速提升。

目前,长清区人民医院是区内唯一一所集医疗、科研、教学、急救为一体的综合性二级甲等公立医院,但目前该医院远远满足不了人们的就医需求。大量患者因住院床位有限不得不转到省、市级医院或外地医院就诊。

## 卫生厅批复半年后就失效

事实上,有关方面早已同意在大学科技园建设济南市第九人民医院。2010年6月18日,省卫生厅做出了《关于同意设

置济南市第九人民医院的批复》,同意济南市卫生局在大学科技园设置济南市第九人民医院,为政府举办的非营利性医疗机构,批复有效时间为3年。去年,济南市卫生局相关负责人曾在对政协委员答复中称,该项目2010年就已确定,但由于土地问题,未能如期开工。目前,济南西城投资开发有限公司已同意提供建设用地150亩,下一步将积极协助做好相关审批手续,全力推进项目建设。

但田立新说,西城投资开发有限公司要求由已具备三级资质的医院建设新医院,

而长清区人民医院目前为二级甲等医院。长清区人民医院曾经尝试过合作建院的思路,先后与齐鲁医院、市中心医院等三级甲等医院以及中华慈善总会协商过合作建院事宜,但由于种种原因都未成功。

省卫生厅的批复有效期即将于今年6月到期。对此,长清区区长张洪武表示,医院初步选址在山东中医药大学对面。但目前这项工作有不确定性,该区正在加快筹建,将依托省市高水平医院和高等院校,加快建设,进一步改善周边的就医条件。

### 21名委员联名提案

#### 首条轨道线贯通东西

本报1月10日讯(记者 赵丽 张嶙 喻雯) 济南市作为省会城市,轨道交通系统建设是解决城市交通问题的必然选择。济南市政协委员李忠新、李红、张建新等21人联名提出提案,建议首先启动东到章丘、西至长清,贯通济南主城区的轨道交通建设。

“济南的城市特征是东西狭长,东西向的交通压力很大,改善交通设施的需求也最迫切。”济南市政协委员李忠新告诉记者,目前济南城市经济的主要增长点东西线上,这一线跨越济南主城区、明水经济开发区、济南高新区、济南保税区、章丘大学城都在这一线。除了经济重心在东西线外,济南的城市名片也大都集中在经十路、经十东路沿线,例如奥体中心、济南CBD中心区、绣源河风景区、百脉泉等。

为此,李忠新建议,在科学论证的基础上,尽快建设贯通章丘、济南主城区,西至长清的轨道交通网络系统。“具体线路可选择在现有的经十路、经十东路沿线。建设进度可首先把济南主城区、高新区、保税区、机场、明水经济开发区这几个重要节点连接起来,然后逐渐扩展,最终建成纵贯东西的轨道交通网络。”李忠新说。

## 济南哮喘病医院

## 医保/新农合定点单位

# 1000元治疗哮喘病、气管炎

(仅限济南市医保患者)

“中华呼吸病防治基金慈善救助项目”近日在济南哮喘病医院正式启动,即日起,我市医保患者即可享受该项目相关援助政策,哮喘、气管炎、肺气肿、肺心病、儿童哮喘、气胸、支扩等患者,只需支付1000元,即可治疗以上疾病(仅限济南市医保患者),患者再也不用为就医难、诊费贵发愁了!

济南哮喘病医院——“AFC国际标准化哮喘治疗体系”山东省独家示范诊疗基地,该体系以抗炎性细胞为理论中心,融合美国脉冲导融治疗、德国BICOM过敏原诊疗体系、TDDS穴位介入技术、国际领先的高压氧疗、药物离子导入+雾化疗法、以及中医磁药叠加免疫激活疗法等国际领先的前沿技术。通过中西合璧的治疗手法,消除过敏性炎症细胞,从而达到临床治愈的目的。并通过系统的愈后健康管理,控制哮喘病少发作甚至不发作。

### 重症哮喘病治疗专家及领导者

我国著名相声大师李国盛  
济南哮喘病医院呼吸病防治大使

李国盛

康复热线: 0531-66621111 院址: 济南市英雄山路412号

济南哮喘病医院 百度一下